
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Стоматологія», що реалізується  

в ДВНЗ «Ужгородський національний університет»  

на другому (магістерського) рівні вищої освіти 

за спеціальністю 221 Стоматологія 

у галузі знань 22 Охорона здоров’я. 

Кваліфікація: Магістр стоматології. Лікар-стоматолог 

 

Відповідно до сучасних викликів здоров’я та економічних умов, у яких 

реалізується ця галузь, є потреба у висококваліфікованих фахівцях-стоматологах 

і з роками вона стає лише вищою. Фахівець нового покоління має мати навички, 

які дозволяють постійно самовдосконалюватися розвиватися, бути активним та 

відкритим до нових умов практичної діяльності, а також спроможним швидко та 

раціонально вирішувати поставлені перед собою задачі. У цьому ключі сучасний 

вищий навчальний заклад має мати всі необхідні ресурси для реалізації освітніх 

програм, які дозволяють здійснити підготовку фахівців, здатних швидко 

адаптуватися до мінливих умов середовища та функціонування стоматологічної 

сфери і мати аналітичне мислення, навички ефективної комунікації та 

міжособистісної взаємодії, бути здатними вирішувати багато різнопланових 

завдань, володіти сучасною інформацією, методами та практикою своєї діяльності 

як професійного лікаря стоматолога. 

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти у галузі знань 22 охорона здоров’я є саме такою програмою, 

уніфікованою до сучасних освітніх європейських програм за допомогою 

додаткових дисциплін (за вибором) і така, що має всі необхідні компоненти, 

ресурси, побудовані послідовно та логічно, враховуючи передовий світовий 

досвід підготовки лікарів-стоматологів і сучасні тенденції щодо визнання 

пріоритетності приватної стоматологічної практики.  



Освітньо-професійна програма «Стоматологія», другого (магістерського) 

рівня вищої освіти готує професійні кадри за кваліфікацією Магістр стоматології, 

лікар-стоматолог у галузі знань 22 Охорона здоров’я в ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» і розроблена відповідно до Закону України «Про вищу 

освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» галузі знань 

22 Охорона здоров'я для другого (магістерського) рівня вищої 

освітизатвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24.06.2019р. 

№879.  

Освітньо-практична програма містить чітку мету, а саме: забезпечити 

академічну підготовку з фундаментальних і клінічних біомедичних наук та 

підготовку випускників до професійної діяльності лікаря-стоматолога шляхом 

набуття загальних та спеціальних компетентностей, сфера застосування яких 

щонайменше описується визначеними переліками синдромів та симптомів 

захворювань, невідкладних станів, фізіологічних станів та захворювань, що 

потребують особливої тактики ведення пацієнтів; лабораторних та 

інструментальних досліджень, медичних маніпуляцій; питань трудової, судової та 

військової експертизи. 

Особливостями програми є те, що навчання реалізується в малих групах із 

поєднанням теорії та практики, навчання проводиться двома мовами: українською 

та англійською. 

Зміст програми відповідає предметній області спеціальності 221 

«Стоматологія» та представляє шляхи формування індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувачів з урахуванням їх фактичного навантаження, належної 

професійної підготовки, а також здобуття ними необхідних навичок. Здобувачі 

здобувають інтегральну компетентість: здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у професійній діяльності стоматолога та у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень і/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 



У освітньо-професійній програмі «Стоматологія» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти в ДВНЗ «Ужгородський національний університет» за 

спеціальністю 221 – «Стоматологія», детально охарактеризовано цілі та завдання 

програми, її складові та зміст, організаційні умови та вимоги до її реалізації і 

забезпечення якості, враховано сучасні тенденції розвитку спеціальності та 

сучасні методики підготовки фахівців даного рівня та відповідає всім необхідним 

вимогам, які висуваються до програм такого типу.  

Таким чином, освітньо-наукову програму сформовано та оцінено позитивно 

та рекомендовано до впровадження в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет». 
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